
ZDRAVSTVENE PREPORUKE O BORAVKU DJECE U VRTIĆU  

 

Poštovani roditelji,  

vrtić je dužan voditi evidenciju o dolasku djeteta u vrtić. Ako dijete iz bilo kojeg razloga neće pohađati 

vrtić jedan ili više dana dužni ste nas obavjestiti o razlozima odsustva. Na taj način neće  dolaziti do 

nesporazuma vezanog uz povratak i liječničke potvrde.  

Na taj način možemo pratiti pobol i/ili eventualno grupiranje bolesti po skupinama što je izuzetno 

važno u trenutačnoj epidemiološkoj situaciji.  

Vrtić je ustanova u kojoj borave zdrava djeca. Kako bismo zaštitili zdravlje Vašeg djeteta, a i zdravlje 

druge djece, molimo Vas da poštujete sljedeće preporuke. 

Svako dijete koje je bolesno je izvor zaraze za drugu djecu, te iz toga razloga ne smije boraviti u skupini. 

Ako je dijete bolesno, te pokazuje neke od navedenih simptoma dijete ostavite kod kuće i se javite 

nadležnom pedijatru koji će mu dati odgovarajuću terapiju i odlučiti kada se može vratiti u vrtić. 

SIMPTOMI  

 Povišena tjelesna temperatura   

 Jak kašalj ili kihanje  

 Otežano ili ubrzano disanje  

 Upaljeno grlo ili otežano gutanje  

 Povraćanje  

 Proljev  

 Žuto-zeleni iscjedak iz nosa  

 Bolovi u trbuhu  

 Zarazni kožni osipi  

 Uši vlasišta 

  Dječje gliste 

  Konjuktivitis  

Ukoliko kod djeteta dođe do pojave simptoma bolesti za vrijeme boravka u skupini, bit ćete 

obaviješteni telefonom da dođete po dijete. 

Po povratku djeteta u vrtić roditelj je zakonom dužan donijeti liječničku potvrdu o obavljenom 

zdravstvenom pregledu (čl.18.st 1. i 3. Zakona o predškolskom odgoju i naobrazbi)  i bez nje neće moći 

ući i pohađati vrtić.  

Potvrda se mora donijeti od prvog dana izostanka zbog bolesti.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Na liječničkoj potvrdi treba pisati ime i prezime djeteta, dijagnoza bolesti od koje je dijete bolovalo 

(radi praćenja pobola) i vrijeme trajanja bolesti (odnosno kada se dijete smije vratiti u vrtić)  

 Početkom svake pedagoške godine roditelji su obvezni donijeti od nadležnog pedijatra Potvrdu o 
obavljenom sistemaskom zdravstvenom pregledu predškolskog dijeteta prije upisa u dječji vrtić. 

U slučaju izostanka dužeg od 60 dana, roditelj je dužan donijeti ponovno potvrdu nadležnog pedijatra 
o obavljenom sistemaskom zdravstvenom pregledu predškolskog dijeteta prije upisa u dječji vrtić. 
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